
AGGIORNAMENTO AL CALENDARIO DELLE PROVE ORALI  
apportato in data 04/09/2018  
COMMISSIONE BRIGHI + MARIANI  (11 interrogazioni)  

AULA PR19 da stabilire 

lunedì 10 settembre, martedì 11 dalle ore 8.15; 
classe cognome nome materia docente 
3D SCIENTIFICO BAFFA* CLAUDIO FISICA BRIGHI MASSIMO 
3D SCIENTIFICO BALESTRIERI PIETRO FISICA BRIGHI MASSIMO 
3D SCIENTIFICO BARRESI FEDERICA MARIA FISICA BRIGHI MASSIMO 
3D SCIENTIFICO BETTAZZI ENRICO FISICA BRIGHI MASSIMO 
3D SCIENTIFICO COLLETTA ANDREA FISICA BRIGHI MASSIMO 
3D SCIENTIFICO CORAZZA NOEMI FISICA BRIGHI MASSIMO 
3D SCIENTIFICO DEL FANTE* FEDERICO FISICA BRIGHI MASSIMO 
3D SCIENTIFICO GOVONI FILIPPO FISICA BRIGHI MASSIMO 
3D SCIENTIFICO GRAZI FEDERICO FISICA BRIGHI MASSIMO 
3D SCIENTIFICO LAMBERTINI* MATTIA FISICA BRIGHI MASSIMO 
3D SCIENTIFICO RIMONDINI GIACOMO FISICA BRIGHI MASSIMO 
3G SCIENTIFICO RAPEZZI** LUCREZIA MATEMATICA MARIANI 
* sostengono l’orale di matematica e fisica nella stessa giornata. 
** svolge lo scritto (8.15-10.45) e a seguire l’orale 
  

COMMISSIONE BRIGHI +ARGAZZI   (17 interrogazioni) 

AULA PR19 da stabilire 

lunedì 10 settembre,martedì 11 dalle ore 14.30; prova orale di 
matematica e fisica 
classe cognome nome materia docente 
2F SCIENTIFICO BARATTINI GIORGIO FISICA BRIGHI MASSIMO 
2F SCIENTIFICO BORYSYAK GIULIA FISICA BRIGHI MASSIMO 
2F SCIENTIFICO CERVINO REBECCA FISICA BRIGHI MASSIMO 
2F SCIENTIFICO MARTINCA FRANCESCO FISICA BRIGHI MASSIMO 
4E SCIENTIFICO CASSAI ANTONIO FISICA BRIGHI MASSIMO 
4E SCIENTIFICO CATTABRIGA* RICCARDO FISICA BRIGHI MASSIMO 
4E SCIENTIFICO CATTABRIGA* RICCARDO MATEMATICA BRIGHI MASSIMO 
4E SCIENTIFICO DALLAVALLE ALESSANDRO MATEMATICA BRIGHI MASSIMO 
4E SCIENTIFICO DE SANTIS** LUCA FISICA BRIGHI MASSIMO 
4E SCIENTIFICO DE SANTIS** LUCA MATEMATICA BRIGHI MASSIMO 
4E SCIENTIFICO EVANGELISTI** FRANCESCO FISICA BRIGHI MASSIMO 
4E SCIENTIFICO EVANGELISTI** FRANCESCO MATEMATICA BRIGHI MASSIMO 
4E SCIENTIFICO LATORRACA ANGELO FISICA BRIGHI MASSIMO 
4E SCIENTIFICO MONTANARI* FRANCESCO FISICA BRIGHI MASSIMO 
4E SCIENTIFICO MONTANARI* FRANCESCO MATEMATICA BRIGHI MASSIMO 
4E SCIENTIFICO PALATOV* KYRYLO FISICA BRIGHI MASSIMO 
4E SCIENTIFICO PALATOV* KYRYLO MATEMATICA BRIGHI MASSIMO 
* sostengono l’orale di matematica e fisica nella stessa giornata. 
** sostengono orale di latino nella mattina dell’11.09,18 


